## 安全评价报告信息公开表格(杭州运豪物流有限公司)

被评价单位名称		杭州运豪物流有限公司
评价项目名称/项目编号		24-05-20 杭州运豪物流有限公司橇装式加油装置项目
		安全现状评价报告
项目简介(含图片)		杭州运豪物流有限公司成立 2016 年 12 月 7 日,持有杭州市钱塘区市场监督管理局核发的"营业执照",统一社会信用代码: 91330127MA280FAG3G,法定代表人: 窦艳华,注册资本: 伍佰壹拾捌万元整,注册地址为浙江省杭州市钱塘区河庄街道江东村巧客小镇善企科创园 1 号楼 132-100。该公司在杭州中程方略科技有限公司(位于杭州市钱塘区江东四路 5388 号)园区内北侧放置供内部车辆加柴油的阻隔防爆橇装式柴油装置一座(容量为 50m3),根据《汽车加油加气加氢站技术标准》GB50156-2021第3.0.9条对于加油站的等级划分,该橇装式加油装置等同于三级加油站。该公司设专人管理橇装式加油装置(于 2024 年 5 月完成装置的安装工作),且油品仅供公司内部车辆作为燃料使用。杭州运豪物流有限公司车队使用到危险化学品柴油(闪点 > 60℃),不对外经营,柴油由橇装式加油装置供
安全评价机构名称		浙江天为安全科技有限公司
项目组长		胡伟
技术负责人		周玉飞
过程控制负责人		王小梅
评价报告编制人		胡伟
报告	审核人	胡小兰
参与评价工作	安全评价师	胡伟、胡素娥、邵东卫、卜伟华、尉伟明、罗颖洁
	注册安全工程师	胡伟、胡素娥、邵东卫、尉伟明
	技术专家	/
现场开展安 全评价工作	人员	胡伟
	时间	2024.5.5 至 2024.6.11
	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间		2024.6